

2022年3月29日

給院友家人的信(148)

親愛的院友家人及朋友:

大家好!近日陽光普照、氣溫回暖,感覺春天已經來臨,希望大家可以趁此機會到戶外享受這美好時光。

疫情最新消息

今天一名在榮基護理中心二樓工作的員工確診感染新冠病毒,該員工沒有呈現任何病徵,在同一樓層的一位院友由於有輕微病徵,經檢測後亦呈陽性,為了安全及預防起見,二樓所有院友均接受了快速檢測,當中五位院友初步呈陽性,樣本已送交化驗所作核酸檢測,現正等候結果。為了減低病毒傳播風險,懇請二樓家人暫時只作有必要的探訪。

慕指嬰兒衣服

我們有好些院友非常喜歡摺疊衣服,尤其是嬰兒服飾,因為這樣可以勾起他們照顧兒孫時的美好回憶;如果你們家中有舊嬰兒衣服可以捐贈給我們(沒有污漬或破洞的),請電郵 recreation@wingkei.org 與我們聯絡,我們現時正在收集少量的嬰兒衣服作院友活動時使用。

家人諮詢大會

下次的<u>家人諮詢大會</u>將在4月6日星期三下午5時30分舉行,有興趣參加的家人請填寫<u>登記</u> <u>表</u>連同問題於4月4日星期一前提交,好讓我們在大會中作答。請注意我們在大會上會解答一 般問題,有關個別院友的問題,請與所屬樓層經理聯絡。

保持安全

最近首席醫療官 Dr. Deena Hinshaw 表示現時在社區主要流行的 BA. 2 變種病毒確診個案在未來數星期有上升趨勢,我們建議大家繼續嚴謹預防感染和傳播,如果仍未接種加強劑的請盡快接種,以及遵守所有探訪指引,以保障所有院友、職員及大家的安全。

感謝你們的合作和支持!

我要向山舉目;我的幫助從何而來? 我的幫助從造天地的耶和華而來。 ~ 詩篇 121:1-2

譚宋品潔 行政總裁